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  ))69الی  2(صفحه  3تا  1(فصول  حسابان

h(x)يا اگر چندجمله - 101 x m(x )  3 g(x)اياز درجه دوم باشد، درجه چند جمله 31 ( m)x ( m )x mx     4 2 3 21 1   چقدر است؟ 1

  ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1

yاگر تابع -102 f (x)  محورxگاه تابع ع کند، آنقط 4اي به طول  ها را در نقطه
x

g(x) f( )



4 2

3
  کند؟ ها را با کدام طول قطع میxمحور  

1(4    2 (4  3 (3  4 (2  

yتابع - 103 | x | x  2   چگونه است؟ 4

  س صعودي اکید) ابتدا نزولی اکید سپ4  ) ابتدا صعودي اکید سپس نزولی اکید3  ) نزولی اکید2  ) صعودي اکید1

p(x)باقیمانده تقسیم -104 x x16 15 1   برx x2 کدام است؟  

1 (1   2 (1  3(x 1    4(x 1    

  ت؟بیشترین مقدار کدام تابع زیر از دوره تناوب آن دو واحد بیشتر اس - 105

1(f (x) sin (x )


 
1

4
2 4

    2(g(x) cos( x )
 

 6
2 3

    3(h(x) sin( x )   8 3    4(m(x) sin(x )  1 2    

نمودار تابع -106
x

f (x) tan
2

]در فاصله  , ]4 خطy    د؟کن را در چند نقطه قطع می 1

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

cosمعادله - 107 x sin x(sin x cos x) 2 ]در فاصله 2 , ] چند جواب دارد؟  

1 (2  2 (3  3 (1  4 (4  

عادلهم -108

x
[ ]

| sinx | 2 1

2
]در بازه  , ] چند جواب دارد؟  

  1) 4  ) صفر3  3) 2  2) 1

tanهاي معادله یکی از جواب -109 x ( )tan x   2 1 3 3  کدام است؟  

1(
8

3
    2(

9

4
    3(

4

3
    4(

7

6
    

  کدام حد زیر درست محاسبه شده است؟به صورت مقابل است،  f(x)نمودار تابع  -110

1(
x

x
lim f (x)

x


 

11
  

2(
x
lim f (x)


    

3(
x

lim
f (x)

 
2

1
    

4(
x
lim f (x)


     

fاگر -111 (x)
x x

 
 2

1 1

1 1
باشد، در این صورت 

x

lim f (x)
1

  کدام است؟

1 (   2(    31 )4  ) صفر  

اگر دامنه تابع -112
a b

f (x)
ax bx




 2 3
}صورت به  , } 1 3 باشد، در این صورت

x

lim f (x)
1

و 
x ( )

lim f(x)
 3

ترتیب از راست بـه چـپ    به 

  کدام است؟

1(،    2(،   3(،    4(،    
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با فرض -113
x x a

f (x)
ax x

 


 

2

2

4 3

1
f، اگر ( ) 1 باشد حاصل 2

x
lim f (x)


  کدام است؟ 

1(
7

4
    2(

4

7
    3(

4

7
    4(

7

4
    

حاصل - 114
x

x x x( x )
lim

| x x | x( x)

 

  

3 2

3 1
  کدام است؟ 

1(
1

3
)    4)3  ) صفر2    

1

3
    

حاصل -115
x

[ x]
lim

sin x sin x



2 4
  کدام است؟ 

1(1    2 (1  3(    4(    

اگر مجانب قائم تابع - 116
ax x a

f (x)
x x

 


 

2

2

3

6 9
aبرابر     اشد، مجانب افقی آن کدام است؟ب 4

1(y  1    2(y 1    3(y  2    4(y  2  

  ))2و  1(دروس  2و  1(کل فصول  هندسه

براي دو ماتریس -117
m

A
m n

1 2

3 1

 
   

Bو 

 
   
  

1 2

1 1

1 1

و درایه واقع در سطر دوم و ستون دوم  4برابر  ABاگر بدانیم درایه بالاي قطر اصلی  

mاست، مقدار 10برابر  n2 کدام است؟  

  4) 4  5) 3  3) 2  ) صفر1

Aاگر -118
m

 
  
 

1 1


A(Aو  I) nI 3 رمقداm n است؟ کدام  

  2    4 (4)3  2) 2  ) صفر1

براي ماتریس -119
a

A
 

  
 

1

1
  کدام است؟ aباشد مقدار  30برابر  A10اگر درایه سطر اول، ستون دوم 

  15) 4  3) 3  1) 2  ) صفر1

اگر -120
a a

A
 

  
 3 2

و 
b

B
a

1

3 2

 
   

A)و داشته باشیم،  B) A AB B   2 2 a، مقدار22 b کدام است؟  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

A، اگرAبه نام  3براي ماتریس مربعی از مرتبه  -121 A I O3 2   مقدار دترمینان ماتریسA A2   کدام است؟ 1

  ) صفر4  8) 3  2) 2  27) 1

اگر -122

k m

n p

2

4 1

1 5 7

 حاصل ،

k m

n

12 2 2

12 1

3 5 7

  کدام است؟ 

1 (p  2(p2    3(p4    4(p6    

dدو خط kبه ازاي چه مقادیري از  -123 : kx y 3 dو 4 : x y  2   فقط یک نقطه مشترك دارند؟ 3

1(k 
4

3
    2(k    3(k 1    4(k  

3

2
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C(Oبر دایره 4هایی به طول  توان مماس ها می مکان هندسی نقاطی که از آن نقطه -124 ,   رسم کرد، کدام است؟ 3(

C) دایره1 (O , ) C) دایره2    5 (O , ) C) دایره4  10و قطر  O) مربعی به مرکز 3    7 (O , ) 7    

)Aاي که از نقطه شعاع دایره -125 , )5 xصورت گذشته و معادله قطرهاي آن به 2 my (m )   7 1  باشد، چند است؟  

1 (7  2 (10  3 (13  4 (14  

)Aنقاط -126 , )3 )Bو 5 , ) 1   دو سر قطر یک دایره هستند. کمترین عرض نقاط روي این دایره کدام است؟ 1

1(3 13    2(1 7    3(2 13    4(2 13    

xمعادله خط مماس بر دایره -127 y x y   2 2 2 2 )Aدر نقطه 3 , )2   گذرد؟ از کدام نقطه می 3

1(( , )8    2(( , )1 3    3(( , )4 2    4(( , )4 4    

)Oمساحت دایره به مرکز -128 , )1  که از خطx y  3 4 13   کند، کدام است؟ جدا می 6وتري به طول  

1(13    2(14    3(15    4(16    

xترین و دورترین نقاط دایره به معادله نزدیک Bو  Aهاي  نقطه -129 y y  2 2 2  از خطx y 10  هاي دو نقطه  هستند. مجموع طولA   وB 

  کدام است؟

  4) 4  10) 3  2) 2  ) صفر1

Cدو دایره - 130 x y y   2 2 2 Cو 3 : x y x y    2 2 2 4   کدام وضعیت را دارند؟ 4

  اند ) متخارج4  اند ) مماس داخل3  اند ) مماس خارج2  اند ) متقاطع1

  ))1(درس  2 فصل و 1(کل فصول  ریاضیات گسسته

n«عدد صحیح باشد. کدام گزاره با گزاره  nفرض کنید  -131 4   ارز است؟ هم» عددي فرد است  1

1(n 5 n)2  عددي فرد است. 7 8 n)3  عددي زوج است. 6 3 n)4  عددي زوج است. 2    عددي فرد است. 2

n،nبه ازاي چند عدد صحیح مانند  -132 2 nبر 3    پذیر است؟ بخش 1

  شمار ) بی4  4) 3  2) 2  صفر )1

a)عددي فرد باشد، aاگر  - 133 )(a ) 2 23   ؟نیستپذیر  بر کدام گزینه لزوماً بخش 7

1 (8  2 (12  3 (16  4 (32  

  کدام است؟ a، باقیمانده یک سوم خارج قسمت شده است. بیشترین مقدار 13بر  aدر تقسیم عدد صحیح  -134

1 (440  2 (160  3 (480  4 (493  

pمانده طوري که باقی توان یافت به می qو  pمانند  3تر از  ت عدد اول بزرگچند جف - 135 q  باشد؟ 1برابر  6بر  

  ) نامتناهی4  2) 3  1) 2  ) صفر1

a)اگر -136 , b )  3 21 1   نتیجه گرفت؟ توان نمیکدام رابطه را  1

1((a a , b )   2 1 1 1    2((a , b )  1 1 1    3((a , b )  1 1 1    4((a a , b )   2 21 1 1    

)اگر دو عدد - 137 a )3 )و 5 a )4 aبرابر داشته باشند رقم یکان عدد یکان رقم 7 9   کدام است؟ 6

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

aرابطه aمقدار به ازاي کدام  -138 
17

139986  برقرار است؟  

1 (1  2 (33  3 (69  4 (52  

)معادله سیاله خطی -139 a )x (a )y   22 3 1   جواب دارد؟ aبه ازاي چند مقدار صحیح  40

  شمار ) بی4  8) 3  1) 2  ) صفر1

xطوري که به xترین عدد سه رقمی  مجموع ارقام کوچک -140  
25

34 2   برابر کدام است؟ 15

1 (1  2 (7  3 (8  4 (9  
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در گراف مقابل اگر - 141
(x)
GN {a , c , d}گاه  ، آنx کدام رأس است؟  

1 (e 

2 (f 

3 (d 

4 (a 

pدر گرافی با -142  qو 10    وجود دارد؟ 7حداکثر چند رأس با درجه  42

1 (4  2 (6  3 (2  4 (3  

  بخش تشکیل شده است. این گراف حداکثر چند یال دارد؟ 3که از  12ک گراف از مرتبه در ی -143

1 (36  2 (45  3 (55  4 (66  

  در یک گراف اندازه گراف سه برابر مرتبه آن است. این گراف حداقل چند رأس دارد؟ -144

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

n)م است؟کدا npدر گراف kتعداد مسیرهاي به طول  -145 k)  

1 (k  2(n k    3(n k 1    4(n k  2    

  (تا ابتداي موج و انواع آن)) 3ـ فصل  2و  1(فصول فیزیک 

  است؟ نادرستکدام گزینه  -146

  شود. بردار مکان در آن لحظه نامیده می ،کند ر لحظه وصل می) برداري که مبدا محور مکان را به مکان جسم در ه1

  الزاما تندي متوسط متحرك مثبت است. ،) اگر جهت حرکت متحرك در خلاف جهت محور مکان باشد2

  تندي متوسط و سرعت متوسط برابر هستند. ،در حرکتی اندازه سرعت تغییر نکند ) اگر3

  جهت است. با بردار شتاب همالزاما بردار سرعت  ه،) در حرکت تندشوند4

  ؟کدام گزینه است ،نمودار مکان ـ زمان این متحرك که بر روي خط راست در حال حرکت است، رعت ـ زمان متحرکی مطابق شکل زیر استسنمودار  -147

  

1(  2(  3(  4(  

Aبا سرعت ثابت  Bو  Aدو متحرك  -148
km

v
h

 Bو18
km

v
h

 سـتند. اگـر فاصـله دو    همسیر مستقیم، به سمت هم در حـال حرکـت   در  54

 رسد؟ متر می 100پس از چند ثانیه براي دومین بار فاصله دو متحرك به  ،متر باشد 250متحرك 

1 (5/7  2 (5/17  3 (5  4 (5/13  
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ثابت اتومبیلی با سرعت -149
m

s
شـود و اي از اتومبیل شلیک می حرکت است. در یک لحظه گلوله در مسیر مستقیم به طرف مانع بزرگی در حال 20

صداي شلیک گلوله به صورت سرعت ثابت بـه  رسد. ( ثانیه پس از لحظه شلیک گلوله به راننده اتومبیل می 5 ،پژواك صداي شلیک گلوله از مانع

سـرعت  ( مبیل تا مانع در لحظه شلیک گلوله چنـد متـر اسـت؟   فاصله اتو )رسد. گردد تا به راننده می مانع رسیده و پس از برخورد به مانع برمی

صوت در هوا
m

s
)است. 340

1 (900  2 (1800  3 (800  4 (1600 

 ـمتوسـط  مطابق شکل زیر اسـت. اگـر سـرعت     کند، نمودار مکان ـ زمان متحرکی با شتاب ثابت حرکت می  - 150 tرك در بـازه زمـانی   متح s1 1 

tتا s2 برابر 6
m

s
tباشد، مسافتی که متحرك در بازه زمانی 3 1  تاt s2 کند چند متر است؟ طی می 3

1 (3  

2 (5  

3 (13  

4 (4  

tمطابق شکل زیر است. اگر متحرك در لحظه ،کند حرکت می xنمودار شتاب ـ مکان متحرکی که روي محور   -151  از مبدا مکان با سرعت
m

s
4

 چند متر بر ثانیه است؟ ،اي که حرکت آن کندشونده است سرعت متوسط آن در بازه ،عبور کند

1 (6 

2 (3 

3 (2 

4 (5 

اتومبیلی با سرعت  - 152
km

h
ثانیه طـول   5/0بیند. اگر  متري مقابل خود می 55هان راننده مانع ساکنی را در فاصله مسیر مستقیم در حرکت است. ناگدر  108

بکشد تا راننده بعد از دیدن مانع ترمز کند و اتومبیل باشتاب ثابت 
m

s2
ه دارد؟متوقف شود. محل توقف اتومبیل با مانع چند متر فاصل 10

1 (5    2 (15  

  .کند ) متحرك به مانع برخورد می4  .شود ) متحرك در لحظه رسیدن به مانع متوقف می3

xبه صورت SIکند در  متحرکی که بر خط راست حرکت میحرکت اگر معادله  - 153 t t   23 18 هاي زیر متحـرك   باشد در کدام یک از زمان 10

 ست؟در خلاف جهت محور مکان در حرکت ا

1 (1  2 (5/1  3 (5/2  4 (5/3 

کند مطابق شکل زیر است. بزرگی شتاب متوسط و سرعت متوسط متحـرك در ـ زمان متحرکی که بر روي خط راست حرکت مینمودار سرعت   -154

tبازه زمانی / s 1 tتا 5 / s 4  به ترتیب از راست به چپ کدام است؟ 5

  ر) صفر، صف1

  ، صفر10) 2

  10) صفر، 3

4 (10 ،10    
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شود و با تندي رها می hاز ارتفاع  mسنگی به جرم  - 155
m

s
رها شـود بـا تنـدي     h4از ارتفاع  m3رسد. اگر سنگ دیگري به جرم به زمین می 10

سد؟ (مقاومت هوا ناچیز است ور چند متر بر ثانیه به زمین می
N

g
kg

 10(

1 (20  2(20 2    3 (40  4(40 2    

رسـد و هنگـام    زمان به زمین می شود. دو سنگ هم رها می Bثانیه بعد از رها شدن آن سنگ دیگري از نقطه  3شود و  سنگی رها می Aاز نقطه  -156

هـوا   چند متر اسـت؟ (مقاومـت   Bتا  Aاست. فاصله  Bبرابر تندي سنگ رها شده از نقطه  A ،2سیدن به زمین تندي سنگ رها شده از نقطه ر

ناچیز است و
N

g
kg

 10(

1 (45  

2 (85  

3 (135 

4 (170 

رسد. اگر انرژي جنبشی گلولـه در لحظـه برخـورد بـه      شود و پس از مدتی به زمین می ا میره hرایط خلا از ارتفاع در ش g100اي به جرم  گلوله - 157

کتش چند متر بر ثانیه است؟ (رحباشد، سرعت متوسط گلوله در آخرین ثانیه  J45زمین 
N

g
kg

 10(

1 (5/22  2 (20  3 (15  4 (25 

است؟ نادرستالعمل کدام گزینه  ن نیروي عمل و عکسدر قانون سوم نیوتون، بی -158

 اند. جنس ) این دو نیرو هم2    ) اندازه این دو نیرو یکسان است.1

  ها صفر است. ) برآیند آن4  ) این دو نیرو خلاف جهت یکدیگر هستند.3

انـدازه   ،ماند. در ایـن حالـت   باشد، گلوله ساکن می N40برابر  Fیروي است. در حالتی که ن kg2در شکل زیر جرم طناب ناچیز و جرم گلوله  -159

( نیروي کشش طناب چند نیوتن است؟
N

g
kg

 10(

1(20 3  

2(20 2  

3 (40 

4(20 5  

افقی بـر وزنـه وارد    وارد شود. اندازه نیرویی که سطح F2و F1که در ابتدا ساکن بوده است، دو نیروي kg5اگر به جسمی به جرم مطابق شکل -160

kکند چند نیوتن است؟ ( می s
N

/ , / , g
kg

    0 5 0 7 10(

1 (30 

2(30 5  

3 (42 

4 (60  

 cm43برابـر  » الـف «م. اگر طول فنـر در آزمـایش   یا کشیده» ب«و » الف«مطابق شکل  را است cm40فنري با جرم ناچیز که طول عادي آن  - 161

 شود؟ متر می چند سانتی» ب«شود، طول فنر در آزمایش 

1 (46 

2 (52 

3 (43 

4 (49 
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روي صفحه قرار گرفته و مجموعه کـاملا   kg4اي به جرم قرار دارند و وزنه kg2اي فلزي به جرم مطابق شکل چهار فنر کاملا مشابه زیر صفحه -162

متر بوده است؟ (نمـودار   تغییر طول هر کدام از فنرها چند سانتی ).شود سنگینی وزنه و کفه به طور یکنواخت روي فنرها توزیع میساکن است. (

باشد و تغییر طول مربوط به هریک از فنرها می بنیروي فنر برحس
N

g
kg

 10(

1 (2 

2 (10 

3 (5/2 

4 (5 

است؟ نادرستسم شود. کدام گزینه در مورد این ج جسمی از حال سکون رها می ،کیلومتري از سطح زمین 5از ارتفاع  -163

  شود. بزرگی نیروي مقاومت هواي وارد بر آن زیاد می ،تا قبل از رسیدن به تندي حد) 1

  باشد. ) اندازه شتاب حرکت جسم دائما در حال کاهش می2

  شود. هواي وارد بر آن با نیروي وزن برابر می مقاومت ،رسد ) وقتی به تندي حد می3

 اي است که تندي جسم بیشینه است. ر جسم در لحظه) بیشینه نیروي مقاومت هواي وارد ب4

درون آسانسوري که با شتاب ثابت kg50شخصی به جرم -164
m

s2
در حال حرکت است بر روي ترازویـی ایسـتاده اسـت. تـرازو چـه عـددي را 3

دهد؟ ( ن نشان میوبرحسب نیوت
N

g
kg

 10(

1 (150  2 (350  

 باشد. درست می» 2«و » 3«هاي  ) بسته به نوع حرکت آسانسور گزینه4  650) 3

کند و با تندي در راستاي قائم سقوط می g500توپی به جرم -165
m

s
رسد. و در همان راستا با تندي به زمین می 10

m

s
گردد. اگر مدت زمـان برمی 8

 ـ ثانیه باشد اندازه نیروي متوسطی که سطح زمین به توپ وارد می 1/0تماس توپ با سطح افقی زمین  ن اسـت؟ (از مقاومـت هـوا    وکند چند نیوت

صرف نظر کنید و
N

g
kg

 10(

1 (90  2 (95  3 (85  4 (70  

 ـ Fکند. اگر مطابق نمودار نیروي خالص  حرکت می xدر راستاي محور  kg5متحرکی به جرم  -166 تغییـر سـرعت متحـرك در     ،دبر این جسم اثر کن

tمدت   تاt s چند  15
m

s
است؟ 

1 (28 

2 (22 

3 (185 

4 (96 

 است؟ Bانرژي جنبشی جسم چند  Aباشد، انرژي جنبشی جسم  Bبرابر تکانه جسم  3و تکانه آن  Bسم برابر جرم ج A ،4اگر جرم جسم  -167

1(
2

3
 2(

3

2
3(

9

4
4(

4

9

Pبه صورت  SIدر  kg4معادله تکانه ـ زمان جسمی به جرم  -168 t t  3 22 رکت چندثانیه اول ح 2شتاب متوسط جسم در  است 2
m

s2
است؟ 

1 (5/1  2 (6  3 (12  4 (3 

ها ثابت هستند؟ اي یکنواخت کدام کمیت حرکت دایره یکدر  -169

 ) بسامد و انرژي جنبشی جسم4  ) دوره و سرعت جسم3  نه جسم) شتاب و تکا2  گرا اي و نیروي مرکز ) بسامد زاویه1
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 اي است؟ اي یکنواخت، اندازه شتاب متوسط در نصف دوره چند برابر اندازه شتاب لحظه در یک حرکت دایره - 170

1(


2
    2(



4
    3(



1
    4(



2 2
    

چنـد برابـر    ،شـمار  شمار آن است. اندازه سرعت خطی نوك عقربه دقیقـه  برابر طول عقربه ساعت 2طول عقربه دقیقه شمار یک ساعت دیواري  -171

 ها یکنواخت فرض شده است.) شمار است؟ (حرکت عقربه ساعت  سرعت خطی عقربه

1 (48  2 (6  3 (24  4 (12  

برابـر جـرم خـودرو و     5/1زند کامیونی که جرم آن  متر دور می 10بدون لغزش، پیچ افقی مسطحی را با شعاع خودرویی با حداکثر تندي مجاز و  -172

خواهد همان پیچ را دور بزند. شعاع چرخش کامیون چند متر باشد تا بدون لغـزش پـیچ را دور    می ،درصد بیشتر از تندي خودرو است 30تندي 

 )رو و کامیون یکسان درنظر بگیرید.یب اصطکاك ایستایی را براي خودبزند؟ (ضر

1 (69/1  2 (9/16  3 (13  4 (3/1  

نشسته و با سرعت  ،چرخد به طور یکنواخت می ی کهو فلکصندلی یک چرخ  روي kg50شخصی به جرم - 173
m

s
اي بـه   روي یک مسـیر دایـره   4

چند نیوتن است؟ (کند  بر صندلی خود وارد می ،ی که این شخص در بالاترین نقطه مسیرکند. بزرگی نیروی متر حرکت می 10شعاع 
N

g
kg

 10(   

1 (420  2 (480  3 (500  4 (580  

 ـ 2به اندازه  Bتا سطح زمین به اندازه شعاع زمین است و این فاصله براي ماهواره  Aفاصله ماهواره  -174 دي حرکـت  برابر شعاع زمین است. اندازه تن

  است؟ Bچند برابر تندي حرکت ماهواره  Aماهواره 

1 (2  2(2    3(
3

2
    4(

3

2
    

 برابر شعاع زمین است، شتاب گرانش nاش تا سطح زمین  اي که فاصله در نقطه - 175
1

4
  کدام است؟ nنش در روي زمین است. شتاب گرا 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

زمـانی دلخـواه بـه طـول    دهد. این ذره در یـک بـازه    حرکت هماهنگ ساده انجام می cm4خطی به طول  اي روي پاره ذره -176
1

4
بیشـترین   ،دوره 

  متر است؟ انتیجایی که ممکن است داشته باشد چند س جابه

1 (2  2 (4  3 (2 2   4(4 2    

فنر ثابتآوریم. اگر  با دامنه کم به نوسان درمیآویزیم و آن را در راستاي قائم  گرمی می 500به انتهاي یک فنر با جرم ناچیز وزنه  - 177
N

m
باشـد،   20

یقه چند نوسان کامل انجام خواهد داد؟ (وزنه در هر دق 2 10(  

1 (12  2 (18  3 (30  4 (60  

  درصد انرژي مکانیکی است، تندي نوسانگر چند برابر تندي بیشینه است؟ 20اي که انرژي پتانسیل کشسانی نوسانگر  لحظه -178

1 (
2 5

5
   2(

5

5
    3 (5  4(

1

5
    

  آید؟ را کمی از وضع تعادل خود منحرف کنیم و آن را رها سازیم کدام آونگ به نوسان درمی Aمطابق شکل اگر آونگ  -179

  

  B) فقط آونگ 1

  C) فقط آونگ 2

  D) فقط آونگ 3

  آیند. به نوسان در می Dو  Cو  B) هر سه آونگ 4
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نگري به صورت مقابل است. دوره تناوب نوسانگر چند ثانیه است؟نمودار مکان ـ زمان نوسا -180

1 (48/0 

2 (16/0 

3 (24/0 

4 (12/0 

 )2و  1(فصول  شیمی

هاي زیر درست هستند؟ چه تعداد از گزاره -181

  شود. یخ، در آب حل میآ) اوره همانند ضد

  ند.کن هاي آب پیوند هیدروژنی برقرار می هاي سازنده عسل با مولکول ب) مولکول

  اي قطبی است. پ) اتیلن گلیکول برخلاف روغن زیتون ماده

 شود. هاي مناسب برقرار کنند، حل شونده در حلال حل می هاي حلال جاذبه شونده با مولکول هاي سازنده حل ت) اگر ذره

  چهار) 4  ) سه3  ) دو2  ) یک1

gسدیم اسید چربی برابر سیرشده گریز نمک اگر جرم مولی بخش آب -182 mol  باشد، این صابون شامل چند اتم کربن است؟ 1239

(Na , C , O , H : g mol )     123 12 16 1 

1 (16  2 (17  3 (18  4 (19 

 .................... جز بههاي زیر درست هستند  همه گزینه -183

  کنندگی صابون دارد. ) افزایش دما اثر مشابهی همچون وجود آنزیم در صابون، بر قدرت پاك1

  پایداري مخلوط آب و روغن به وسیله صابون وجود دارد. ) امکان2

(RCOO)هاي سفید رنگ با فرمول شیمیایی ) وجود لکه3 Ca2 .دلیلی بر وجود آب سخت است 

  شود. ها در آب می ) سر ناقطبی صابون سبب پراکنده شدن چربی4

  باشد، چند مول یون تولید می گردد؟ 04/0درجه یونش نیترو اسید برابر  دهد. اگر نیتروژن تري اکسید با آب واکنش می  مول دي 5/0 -184

 دي نیتروژن تري اکسید آب نیترو اسید         است.)  نشده(واکنش موازنه 

1 (02/0  2 (04/0  3 (08/0  4 (16/0 

aKو 01/0نش با درجه یو HAرسانایی الکتریکی اسید  - 185 mol L  4 pHبا HBبه نسبت رسانایی الکتریکی اسید قوي  110 1 چگونه است؟ 

 ) مشخص نیست.4  ) برابر3  ) کمتر2  ) بیشتر1

کدام گزینه درست است؟ -186

  یش می یابد.افزا aK) با افزایش غلظت محلول نیترو اسید در دماي اتاق،1

  یابد. محلول افزایش می pH) با کاهش غلظت محلول هیدرویدیک اسید در دماي اتاق، 2

  پذیري بیشتري در آب دارد. ) هر چه قدرت اسید بیشتر باشد، انحلال3

 در آب، همواره سرعت مصرف اسید از سرعت تولید آن بیشتر است. HFدر سامانه محلول ) 4

هـاي آغـازي گونـاگون را در هیدروفلوئوریک اسید با غلظـت هاي موجود در سه محلول از  با توجه به جدول زیر که غلظت تعادلی برخی از گونه -187

  است؟ نادرستدهد، کدام گزینه  نشان می C25دماي

هــا بــا غلظــت  ) غلظــت تعــادلی یــون هیــدرونیوم در ایــن محلــول1

F]تعادلی ] .برابر است  

 است. 0006/0، تقریباً برابر 1) ثابت تعادل آزمایش 2

/، دقیقاً برابر با3) درجه یونش آزمایش 3  22 43  است. 10

  ) ثابت تعادل هر سه واکنش تقریباً برابر هستند.4

 شماره محلول
 کننده (مول بر لیتر) هاي شرکت خی از گونهغلظت تعادلی بر

[HF][F ] 

1 52/0 /  21 75 10 

2 29/0 /  21 31 10 

3 0/1 /  22 43 10 
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چند برابـر   HAاسید  pHغلظت تعادلی اسید است.  نصفهاي حاصل از یونش،  ، مجموع غلظت هاي تعادلی یونHAمولار اسید  5/0در محلول  - 188

pH مولار  01/0 محلولHCl است؟  

1 (1  2 (5/0  3 (2  4 (25/0  

189- HA  وHB  گرم  25دو اسید ضعیف هستند. اگرHA  گرم  30وHB  ،جداگانه در یک لیتر آب حل شوندpH  گـردد.   دو محلول حاصل برابر مـی

HA)تر است؟ کدام اسید ضعیف , HB : g mol )   150 90   

1 (HA  2 (HB  3.اطلاعات مسئله کافی نیست.4  ) خاصیت اسیدي یکسانی دارند (  

pHهیدروکسید با سدیمکه محلولی از  براي این -190  هیدروکسـید   سـدیم در دماي اتاق، تهیه شود، باید در یک لیتر از محلول آن چند گـرم   12

,وجود داشته باشد؟ H : g mol(Na , O )1123 16      

1 (4/0  2 (2/0  3( 112 10    4( 114 10    

  هاي زیر پیرامون این دو اسید درست است؟ دو اسید هیدروسیانیک اسید و استیک اسید با غلظت برابر، در دماي اتاق داریم، چه تعداد از مقایسه - 191

CHمحلول: pHآ)  COOH HCN3   (بaK :محلولHCN CH COOH 3   

H]پ) O ]3 :HCN CH COOH OH]ت)   3 ] :CH COOH HCN3   

HCNهاي یونیده شده: ث) شمار مولکول CH COOH 3   

  یک) 4  دو) 3  چهار) 2  پنج) 1

  درست است؟ » روي ـ مس«ر سلول گالوانی ها د کدام نمودار براي تغییر غلظت یون -192

(E (Zn / Zn) / , E (Cu / Cu) /      2 20 76 0 34 ت   ( ل و ت     ل و    

1(  2 (  3(  4 (  

aKبا HAبراي تهیه محلولی از یک اسید ضعیف  -193   55 برابـر   01/0با درجه یـونش   HBمحلول یک مولار اسید ضعیف  pHآن با  pHکه  10

  داریم؟نیاز  HAبه محلول چند مولار تقریبا باشد، 

1 (5/0  2 (75/0  3 (1  4 (2  

pHلیتر محلول پتاسیم هیدروکسید با چند میلی - 194    مولار یدیک اسید در دماي اتاق نیاز است؟ 4/0لیتر محلول  میلی 25براي واکنش کامل با  13

1 (100  2 (200  3 (50  4 (25  

و درجه یونش محلول bKاگر -195
1

9
  محلول کدام است؟ pHمولار آمونیاك در دماي اتاق برابر باشد،  

H O
NH (aq) NH (aq) OH (aq) 2

3 4
  

1 (5/13  2 (13  3 (5/12  4 (12  

  کدام است؟ ي واکنشها مجموع ضرایب فرآوردهترتیب ضریب ماده اکسنده و  با توجه به واکنش زیر به -196

Al O (s) C(s) Al(s) CO (g)  2 3 2  

  5ـ  2) 4  5ـ  3) 3  7ـ  2) 2  7ـ  3) 1
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 انجام محاسباتمحل 

 

H)سلول الکتروشیمیایی استاندارد - 197 Ag)2 توان شاهد بود؟ ( را در نظر بگیرید. چه تعداد از اتفاقات زیر را میemf سلول/0   فرض گردد.) 8

  است.تري  کاهنده ضعیف H2از Agآ) 

  است. 7ب) مجموع ضرایب واکنش انجام شده برابر 

  شود. کاسته می Agپ) به مرور از غلظت

  است. SHE موجود در نیم سلولاز تیغه نقره به سمت تیغه  خودي ه صورت خودبهها ب ت) جهت حرکت الکترون

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) یک1

  ها درست است؟ روند، کدام ترتیب درباره قدرت اکسندگی کاتیون خودي در جهت رفت پیش می طور خودبه به هاي زیر که با توجه به واکنش -198

1(Fe Sn H Sn     3 2 4    

2(Fe Sn H Sn     3 2 4    

3(Fe Sn H Sn     3 4 2    

4(Fe Sn H Sn     3 4 2    

  است؟ emfوجود آمده داراي بالاترین  گالوانی به سلول زیر، سلول  از اتصال کدام دو نیم -199

1 (b  وd  

2 (b  وc  

3 (a  وb  

4 (a  وd  

Cu)در جدول زیر کدام است؟ Xبا توجه به شکل مقابل،  -200 , Ag : g mol )   164 108   

  
1 (4/22  2 (24  3 (4/16  4 (8/19  

  با توجه به واکنش زیر، کدام گزینه درست است؟ -201

MnO (aq) H C O (aq) H (aq) MnO (s) H O(l) CO (g)     4 2 2 4 2 2 2   

  یابد. ) هر اتم منگنز در این واکنش سه درجه کاهش می2  شود. محلول می pH) انجام این واکنش، سبب کاهش 1

Hمول، 1/0) با مصرف 4  هاي اکسیژن، نقش اکسنده دارند. ) در این واکنش اتم3 C O (aq)2 2   شود. مول الکترون مبادله می 1/0، 4

  است، کدام گزینه درست است؟» هیدروژن ـ اکسیژن«ط به نوعی سلول سوختی با توجه به شکل زیر که مربو -202

  
1 (A  وB دهنده نفوذ گاز در کاتد و جریان آب است.   ترتیب نشان در شکل به  

    تر خواهد بود. گران ولی تر ایمنها  استفاده از گاز هیدروژن به نسبت گاز متان در این سلول) 2

3 (emf ابر بااستاندارد این سلول برE واکنش نیمO (g) H (aq) e H O(l)   2 24 4   باشد.   می 2

  باشد.   می H2مربوط به گاز Dو ورودي  O2در شکل مربوط به گاز C) ورودي 4

a) Mn (aq) e Mn(s) E / V

b) Zn (aq) e Zn(s) E / V

c) Ni (aq) e Ni(s) E / V

d) Sn (aq) e Sn (aq) E / V







 

   

   

   

   

2

2

2

4 2

2 1 18

2 0 76

2 0 25

2 0 15









Sn (aq) H (g) Sn (aq) H (aq)

H (aq) Sn(s) H (g) Sn (aq)

Fe (aq) Sn (aq) Fe (aq) Sn (aq)

  

 

   

  

  

  

4 2
2

2
2

3 2 2 4

2

2

2 2
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 محل انجام محاسبات

 
 

  تر است؟ عدد اکسایش کدام عنصر مشخص شده از باقی عناصر بزرگ -203

    ) کربن در اوره2    ) نیتروژن در نیترو اسید1

  ) کربن در فورمیک اسید4    ) کربن متصل به اکسیژن در اتانول3

  هاي زیر پیرامون برقکافت آب درست هستند؟ چه تعداد از گزاره - 204

  .ب) براي برقکافت آب به محلول رقیق الکترولیت نیاز است  آ) حجم گاز تولید شده در کاتد، دو برابر آند است.

  ت) در نیم واکنش کاهش یون هیدروکسید تولید می شود.  گردد. پیرامون آند، قرمز رنگ می pHپ) کاغذ 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) یک1

ن آوري شده اسـت. چنـد گـرم یـو     گرم فلز قلع جمع 374/2مولار طبق واکنش زیر  1/0کلرید با غلظت  (II)محلول قلع  mL250از برقکافت -205

Sn)کلرید در این محلول باقی مانده است؟ / , Cl / : g mol )   1118 7 35 5   

SnCl (aq) Sn(s) Cl (g) 
 برقکافـــت

2 2   

1 (474/0  2 (355/0  3 (95/0  4 (71/0  

  .................... جز بههاي زیر درست هستند  همه گزینه - 206

  مذاب مورد قبول نیست. NaClبرقکافت  افزدن مقداري کلسیم کلرید به سدیم کلرید خالص، از نظر اقتصادي به فرایند) 1

  ) برقکافت سدیم کلرید مذاب راهی براي تهیه فلز سدیم است.2

  شود. ) طی نیم واکنش آندي، گاز کلر تولید می3

  گردد. ) کاتد به قطب منفی باتري متصل می4

  کدام گزینه زیر پیرامون زنگ زدن آهن درست است؟ -207

  دهد. خ میدر عدم حضور رطوبت هم این فرایند ر) 1

  گردد. ) در نیم واکنش آندي آن یون هیدروکسید تولید می2

  دهد. هاي اسیدي به میزان بیشتري رخ می در محیط برقکافت) خوردگی آهن 3

  است. Fe(OH)2) فرآورده نهایی این نوع خوردگی4

  است؟  نادرستبا توجه به شکل زیر کدام گزینه  -208

  کنند. در ساخت کانال کولر استفاده می) از این نوع آهن 1

  گردد. ) فلز اهن در نقش کاتد، کاهیده می2

Zn(s)صورت ) نیم واکنش آندي آن به3 Zn (aq) e  2   است. 2

  گردد. مین) اگر به جاي روي از منیزیم استفاده کنیم، فلز آهن بر اثر خراش دچار خوردگی 4

  ه آمده است؟هاي زیر در کدام گزین پاسخ درست پرسش -209

  گردد؟ آ) در آبکاري یک قاشق فولادي با فلز نقره، فلز نقره به کدام قطب باتري متصل می

  ب) در حلبی کدام فلز نقش آند را دارد؟

  پ) در آبکاري یک قاشق فولادي با فلز نقره، نیم واکنش کاتدي کدام است؟

Ag) مثبت ـ آهن ـ1 (aq) e Ag(s)     2 ـ) مثبت ـ قلعAg(s) Ag(aq) e     

Ag) منفی ـ آهن ـ3 (aq) e Ag(s)     4منفی ـ قلع ـ (Ag(s) Ag(aq) e     

/اکسید با چگالی دي کیلوگرم آلومینیم اکسید، چند لیتر گاز کربن 51در تولید صنعتی آلومینیم، ضمن مصرف  -210 g cm 31   گردد؟ تولید می 6

(Al , C , O : g mol )    127 12 16   

1 (625/20  2 (251/41  3 (75/32  4 (125/25  
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